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	                                           Часть 1  «Тригонометрия»



	  1
	Вычислить        ctg([image: image3.png]


 ) + [image: image5.png]cos(— %’)




   1)    1 [image: image7.png]


                        2) - [image: image9.png]


                        3)  [image: image11.png]


                       4)  -1 [image: image13.png]


                     

	2
	Найти область значений функции  у =8 [image: image15.png]sin 2x



 

   1) [image: image17.png][-8; 8]



                  2) [image: image19.png][—4; 4]



                3)    [image: image21.png][0; 8]



            4)[image: image23.png][-1;1]





	3
	Найдите значение выражения    [image: image25.png]cos’



  -  [image: image27.png]



[image: image29.png]1



                          2) 1                            3)  [image: image31.png]


                     4) [image: image33.png]


  

	4
	  Вычислить         cos120[image: image34.png]


cos75[image: image36.png]


+  sin120[image: image37.png]


 sin 75[image: image38.png]



   1)   Cos 195[image: image39.png]


           2) sin 195[image: image40.png]


                3)   1                      4) [image: image42.png]




	5
	  Упростить      [image: image44.png](sint +cost)*— 1



 

     1) 0                            2)  1                           3)  sin 2t               4)   sint cos t

	6
	Упростить         sin([image: image46.png]T+ a) sin



([image: image48.png]


 + [image: image50.png]


) tg( [image: image52.png]


)

   Ответ:

	7
	 Сократить дробь     [image: image54.png]cos3a—cossa





   Ответ:

	8
	 Решить уравнение         2sin x + [image: image56.png]


  = 0

   Ответ:

	9
	 Найти  наименьший  положительный  корень  уравнения   2 cos3x = 0    Ответ:    

	
	                                             Часть 2  «Производная»



	10
	 Найдите производную функции        y = [image: image58.png]3x?



 – 4x
1) 5x – 4                  2)   6x - 4                   3) 2x - 4               4) 2x

	11
	Найдите  тангенс  угла наклона  касательной  к графику функции

У = 3cos x – sin x   в точке    х =[image: image60.png]


  
   1)     1                        2) - 1                           3)    0                   4)  -3

	12
	Укажите  функцию,  которая  имеет  точку  минимума

     1)  у=2[image: image62.png]


             2)  у= [image: image64.png]


           3)    у=tg x            4)  у = 2х - 3



	13
	Точка движется по закону     S(t)=0,5[image: image66.png]t*+
3t2—
4



 ,     где S(t)- путь в метрах,   t- время в сек.  Вычислите  скорость  движения  точки  в момент  времени  t = 2 cек.     

     Ответ:    



	14
	Найдите  производную  функции       у =[image: image68.png]



     Ответ:


	15
	 Найдите производную сложной функции       у = 4 [image: image70.png]


   
  Ответ:


	
	                                                  Часть 3
        Запишите  полное  и  обоснованное  решение  заданий   16 – 20



	16
	  Вычислить  ctg( arccos 0,6[image: image71.png]


)



	17
	  Решите уравнение    2[image: image73.png]cos’



 = 3 sin x

	18
	   Найдите корни  уравнения  sin x  =  cos x ,  принадлежащие промежутку [ - 90[image: image74.png]


;  90[image: image75.png]


].


	19
	 Найдите  промежутки  убывания  функции     f(x) = [image: image77.png]


 - 6 [image: image79.png]





	20
	  Найдите  наибольшее  значение  функции    у = 12 х -  [image: image81.png]


  на

  отрезке  [ -1; 3]
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	                                           Часть 1  «Тригонометрия»

	  1
	Вычислить  [image: image83.png]. 13m
sin—
B



  +  tg(-[image: image85.png]g



 )
1) 1 [image: image87.png]


                        2) - [image: image89.png]


                        3) -1 [image: image91.png]


                     4)  [image: image93.png]




	2
	Найти область значений функции  у = cos x + 2
1) [image: image95.png][-2;2]



                2) [image: image97.png][-1;0]



              3)    [image: image99.png][1;3]



               4)[image: image101.png]




	3
	Найдите значение выражения    2 sin 15[image: image102.png]


cos 15[image: image103.png]



1) [image: image105.png]


                            2) 1                         3)[image: image107.png]


                       4) [image: image109.png]




	4
	  Вычислить         sin 25[image: image110.png]


cos 65[image: image112.png]


+  cos 25[image: image113.png]


 sin 65[image: image114.png]



1)  0                           2) 1                        3)  - 1                      4) – sin40[image: image115.png]




	5
	  Упростить      [image: image117.png]€0S 2X



 - sinx
  1) Cosx -2 sinx             2) sin
[image: image118.wmf]2

 x               3)  0                        4)   cos x

	6
	Упростить         cos (-[image: image120.png]


) cos([image: image122.png]


 + [image: image124.png]


) ctg( [image: image126.png]


 +[image: image128.png]


)
   Ответ:

	7
	 Сократить дробь        [image: image130.png]sina+sin Sa

cosa+cos 5a




   Ответ:

	8
	 Решить уравнение         1 – 2 cos x = 0
    Ответ:

	9
	 Найти наименьший положительный корень уравнения   sin2x – 1 =0
    Ответ:    

	
	                                             Часть 2  «Производная»


	10
	 Найдите производную функции        y = [image: image132.png]Sx*



 – 10
1) 9[image: image134.png]


 - 10             2)   9[image: image136.png]


                   3)   20[image: image138.png]


               4) 20[image: image140.png]


  - 10             

	11
	Найдите угловой коэффициент касательной к графику функции
У = 3 tgx   в  точке    х =[image: image142.png]


   
     1)     1                       2)  - 1                        3)    3                   4)  -3

	12
	Укажите функцию, возрастающую на всей числовой прямой

     1)  у=2[image: image144.png]


                  2)  у= -[image: image146.png]


                3)    у=3sin х         4)  у=5х



	13
	Точка движется по закону     S(t)=5t – [image: image148.png]


 [image: image150.png]


,       где S(t)- путь в метрах,
 t- время в сек.    Вычислите скорость движения точки в момент времени t = 1 cек.     

       Ответ:    



	14
	Найдите  производную  функции       у=[image: image152.png]


sin x
     Ответ:


	15
	 Найдите производную сложной функции       у=- 2cos(4x + [image: image154.png]


)
     Ответ:


	
	                                                  Часть 3
        Запишите  полное  и  обоснованное  решение  заданий   16 – 20



	16
	  Вычислить   tg( arcsin [image: image156.png]13



)


	17
	  Решите уравнение    2[image: image158.png]sin®x



 - 5 = - 5[image: image160.png]cosx





	18
	   Найдите корни  уравнения  cos x + sin x = 0,  принадлежащие промежутку [ 0[image: image161.png]


;  180[image: image162.png]


].


	19
	 Найдите точки минимума функции    f(x) = 0,5[image: image164.png]


 - 2 [image: image166.png]





	20
	  Найдите наименьшее значение функции   у = - [image: image168.png]


 + 2 [image: image170.png]


  на
  отрезке  [ -2; 0]
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	                                           Часть 1  «Тригонометрия»



	  1
	Вычислить        ctg(
[image: image171.wmf]4

5

p

) + sin( - 
[image: image172.wmf]6

17

p

)
   1)    1 [image: image174.png]


                      2) - [image: image176.png]


                     3)  [image: image178.png]


                         4)  -1 [image: image180.png]


                     

	2
	Найти область значений функции  у =6 cos 3x 

   1)[ -2; 2]                  2) [ 6; 0][image: image182.png][—4; 4]



 QUOTE  

                3) [ -1; 1]                 4) [ -6   6] 

	3
	Найдите значение выражения    [image: image184.png]cos’



 QUOTE  

 [image: image186.png]cos?



22,5[image: image188.png]


 - [image: image190.png]sin?



22,5[image: image192.png]


[image: image194.png]


 QUOTE  


1) 1                     2)   [image: image196.png]


                     3) cos 22,5[image: image198.png]


         4) -[image: image200.png]




	4
	  Вычислить         cos123[image: image201.png]


cos57[image: image203.png]


-  sin123[image: image204.png]


sin 57[image: image205.png]



   1)   Cos 66[image: image206.png]


           2) sin 66[image: image207.png]


                3)   1                       4) -1[image: image209.png]


 QUOTE  



	5
	  Упростить      [image: image211.png](sint — cost)*+ sin2t



 
     1) 1                         2)  0                       3)  2 sin2t                4)   -sint cos t

	6
	Упростить     tg( [image: image213.png]


)  sin(
[image: image214.wmf]2

p

[image: image216.png]—@) €Os



([image: image218.png]


 + [image: image220.png]


)   
    Ответ:

	7
	 Сократить дробь     [image: image222.png]cos3a+cosa





   Ответ:

	8
	 Решить уравнение         [image: image224.png]


  - 2 cosx = 0
   Ответ:

	9
	 Найти  наименьший  положительный  корень  уравнения  
    sin4x – 1 = 0
   Ответ:    

	
	                                             Часть 2  «Производная»



	10
	 Найдите производную функции        y = [image: image226.png]4x?



 +2x
1) 8x + 2                  2)   6x + 2                 3)  10x                4) 8x

	11
	Найдите  тангенс  угла наклона  касательной  к графику функции

[image: image228.png]


   У = 7sin х+ cos х   в точке    х=[image: image230.png]



     1)     0                       2)   1                        3)    - 1                4)  7
  

	12
	Укажите  функцию,  которая  имеет  точку  максимума
     1)  у= -2[image: image232.png]


             2)  у= [image: image234.png]x? +1



           3)    у=ctg x            4)  у = х + 3



	13
	Точка движется по закону     S(t)=0,2[image: image236.png]t5
+ 4



 ,   где  S(t)- путь в метрах,   t- время в сек.  Вычислите  скорость  движения  точки  в момент  времени  t = 3 cек.     

     Ответ:    

	14
	Найдите  производную  функции       у =[image: image238.png]fas




     Ответ:


	15
	 Найдите производную сложной функции       у = 2 [image: image240.png](5x —1)°



  Ответ:


	
	                                                  Часть 3
        Запишите  полное  и  обоснованное  решение  заданий   16 – 20



	16
	  Вычислить  ctg( arcsin [image: image242.png]13



[image: image243.png]


)



	17
	  Решите уравнение    8[image: image245.png]sin’x+1



 = - cos x

	18
	   Найдите корни  уравнения [image: image247.png]


 sin x  =  cos x ,  принадлежащие промежутку [ 0[image: image248.png]


;  180[image: image249.png]


].


	19
	 Найдите  промежутки  возрастания  функции     f(x) = [image: image251.png]


 + 3 [image: image253.png]





	20
	  Найдите  наименьшее  значение  функции    у = [image: image255.png]


 [image: image257.png]


 -  [image: image259.png]


  на

  отрезке  [ 0;  2]
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	  1
	Вычислить  [image: image261.png]


  +  tg(-[image: image263.png]


 )

1) 1 [image: image265.png]


                        2) - [image: image267.png]


                       3) -1 [image: image269.png]


                    4)  [image: image271.png]




	2
	Найти область значений функции  у = sinx - 3
[image: image273.png]1) [-3;3]



                2) [image: image275.png][-4; 2]



           3)    [image: image277.png][-3;0]



          4)[image: image279.png][-1;1]





	3
	Найдите значение выражения        2 sin 
[image: image280.wmf]12

p

 cos
[image: image281.wmf]12

p

[image: image283.png]


 QUOTE  


1) Sin [image: image285.png]M E



                  2) 1                        3)  [image: image287.png]


                     4)  [image: image289.png]




	4
	  Вычислить         sin 10[image: image291.png]


cos35[image: image293.png]


+  cos 10[image: image295.png]


 sin 35[image: image297.png]



2) Cos25[image: image299.png]


               2) 1                        3)  [image: image301.png]


                       4) – sin25[image: image303.png]




	5
	  Упростить      [image: image305.png]SinZx
1= cos2x



 
  1) 1 – tg2x                 2) sin 2x                3)  ctg x                  4)   0

	6
	Упростить         cos ([image: image307.png]


-[image: image309.png]


) sin(-[image: image311.png]


) ctg( [image: image313.png]


 +[image: image315.png]


)

   Ответ:

	7
	 Сократить дробь        [image: image317.png]sinSa-sin @

coss a—cosa




   Ответ:

	8
	 Решить уравнение        2sinx - [image: image319.png]


 = 0

    Ответ:

	9
	 Найти наименьший положительный корень уравнения   cos2x + 1 =0

    Ответ:    

	
	                                             Часть 2  «Производная»



	10
	 Найдите производную функции        y = [image: image321.png]


- 3x
2) 12x – 3             2)   8x – 3                  3)   9x                   4) 5x

	11
	Найдите угловой коэффициент касательной к графику функции

У = 2 tgx-1   в   точке    х=[image: image323.png]


2[image: image325.png]



     1)     0                       2)   1                        3)    - 1                   4)  2

	12
	Укажите функцию,  убывающую  на всей числовой прямой

     1)  у=2[image: image327.png]


                  2)  у= - 3x +2                3)    у=3sin х         4)  у=5х



	13
	Точка движется по закону     S(t)=[image: image329.png]


 [image: image331.png]t*— 8t,



где S(t)- путь в метрах,

 t- время в сек.    Вычислите скорость движения точки в момент времени t = 2 cек.     

       Ответ:    



	14
	Найдите  производную  функции       у=x cosx
     Ответ:


	15
	 Найдите производную сложной функции       у = 3 sin (2x – [image: image333.png]


)

     Ответ:

	
	                                                  Часть 3
        Запишите  полное  и  обоснованное  решение  заданий   16 – 20



	16
	  Вычислить   tg( arccos [image: image335.png]


)



	17
	  Решите уравнение    5[image: image337.png]cos’



  = 6 – 6 sinx

	18
	   Найдите корни  уравнения  sin x + [image: image339.png]


 cos x = 0,  принадлежащие промежутку [ - 90[image: image341.png]


;  90[image: image343.png]


].


	19
	 Найдите точки максимума функции    f(x) = 0,25[image: image345.png]


 - 2 [image: image347.png]





	20
	  Найдите наибольшее значение функции   у = [image: image349.png]


 [image: image351.png]


 +  [image: image353.png]


  на

  отрезке  [ -3; 0]
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